

## 原來那就是愛

1

家裡最小最可愛的家人就是，唐吉祥（烏龜）唐如意（三線鼠），我會將手洗乾淨並讓他們會安心的在我手心上玩，因為知道我最愛牠們，也會盡心力去保護牠們。

2

唐吉利（兔子）和唐多利（吉娃娃狗），可愛又乖巧一身柔軟的毛小孩，他倆太大了不能放在我的手掌心上，而且爸爸說：「不能太靠近它們，因為我有氣喘」，有時我也會偷偷的抱著它們，因為他們是我的寶貝啊！

3

喜歡音樂畫畫的我，在練習彈鋼琴時，都會將寶貝們放在我的身旁，彈我最喜歡的曲子給牠們聽，四個寶貝常常聽到睡著了，大概是太動聽的原因吧。

4

我的書雖然讀得不怎麼樣，但是我很喜歡種花、種菜，所以選選擇園藝科就讀，阿公說種菜也是一種知識學問喔！跟隨阿公種菜時（唐多利）總會隨後陪著，我告訴牠說：「你的大便也可做肥料」，多利總是很高興得又叫又跳。

5

唐多利（吉娃娃）是我貼心的弟弟，雖然已經8歲了，但對我來說牠永遠都是小孩子，牠陪我種菜、彈琴、旅遊，心情好時陪我玩，心情不好時牠也會在身邊陪我，每天都會帶牠去公園散步，順便找牠尿尿的地盤，公園有牠的好朋友，他們常玩在一塊。

6

這綠島像一艘船，在青山，碧海，藍天裡搖呀搖，美麗的綠島之旅，有熱情的太陽，強勁的海風，我還來不及從暈船中恢復清醒過來，就已經到綠島了，好熱、好藍、好綠、空氣好新鮮，而我覺得好興奮好快樂。

7

島上有一間【鹿的小屋】是間藝術品店，有養梅花鹿、山羊遊客可以拿草餵牠們吃，我第一次餵梅花鹿吃草感覺好棒，媽媽和兩個姊沒一會功夫，從店裡抱出兩大袋戰利品（超級購物團）真有趣。

8

爸媽為了讓我能從生活中，學習到更多的生活體驗及知識，所以常帶著全家旅行和露營，從中我學習到與大自然共融的知識方法，我愛我的家人，感謝他們愛我，讓我在愛中學習成長，原來這就是愛啊！















